Ventanas, 27 de Enero del 2015

Señor JOSÉ SEGUNDO SISA PEREIRA CIUDAD.-

De mi consideración:

Me es grato comunicarle que la Junta General de Accionistas de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TAXI CONVENCIONAL DE VENTANAS VENTATC S.A.", realizada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo por decisión unánime como PRESIDENTE EJECUTIVO de la "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TAXI CONVENCIONAL DE VENTANAS VENTATC S.A.", para el período estatutario de dos (2) años según el Art.7, 11. Aceptada que sea esta designación, Usted será el Presidente de la Compañía, con todas las facultades y obligaciones contenidas en los Estatutos y, además de Facultades y Obligaciones que la Ley de Compañías determina.

La "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TAXI CONVENCIONAL DE VENTANAS VENTATC S.A." eleva a Escritura Pública en la Notaria 1ra. del cantón Ventanas con el Código No.2015-12-07-01-P000120 del 23/ene/2015, Razón de Inscripción en el Registro Mercantil del GAD MUNICIPAL DEL CANTÓN VENTANAS con Repertorio Mercantil del Libro No.17, de fecha 26/ene/2015, Inscripción No.16 de fojas 165 a 206.

Muy atentamente,

Sr. Harold Alexander Cárdenas Galarza

CC: 120272684-8

GERENTE GENERAL - SECRETARIO JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS - "COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TAXI CONVENCIONAL DE VENTANAS VENTATC S.A."

ACEPTACIÒN: Acepto la designación precedente, fecha y lugar utsupra.

Sr. JOSÉ SEGUNDO SISA PEREIRA

CC: 090701318-9

PRESIDENTE EJECUTIVO





REGISTRÓ MERCANTIL DEL GAD MUNICIPAL DEL CANTON VENTANAS.- Certifico que el presente NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE EJECUTIVO que hace la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE EN TAXI CONVENCIONAL DE VENTANAS VENTATC S.A., a favor del señor JOSE SEGUNDO SISA PEREIRA, por el periodo de dos años, queda inscrito en el Registro Mercantil del cantón Ventanas Provincia Los Ríos, con el No. 20 de fojas: 223 a 228 y anotado bajo el No. 21 del Libro Repertorio Mercantil.- Ventanas, 28 de Enero del 2.015.- Las 15H00'.

Ab. Charles Moreira B. Registrador de la Propiedad (E) GAD W.V.